لمن يهمه الامر،

يرجى العلم انه قد تم فرض عدد من الاجراءات الاحترازية والوقائية للحد من انتشار فايروس كورونا COVID-19 والتي تتضمن الآتي:

اولاً: 
تم اصدار قرار بتعطيل قطاعات العمل الخاصة والعامة لحد الخامس عشر من شهر ابريل للحد من انشار الفيروس ومنع التجمعات. 



ثانياً:
الموانئ تفتح ابوابها و تعمل بانتظام، حيث يمتلك كل من الوكلاء الملاحيون تصاريح تخولهم بالتنقل ما بين الميناء و مكاتبهم لإتمام الحركات في الميناء،  و يجب على جميع المرشدين على البواخر و الالتزام بالإجراءات الوقائية و الاحترازية  عند الصعود على متن  البواخر ومن حيث ارتداء الكمامات و الكفوف و استعمال المعقمات باستمرار ، و يمنع تغيير البحارة و الطواقم في الميناء ، و تلزم ايضاً كل باخرة بتقديم قائمة بآخر عشر موانئ رست فيها ، و يجب على كل باخرة تقديم تقارير صحية تبين خلو الباخرة و طاقمها من فيروس كورونا ، اما في حال وجود حالات اصابة فيتم اخذ الاجراءات الازمة من قِبل مفتشي الصحة العامة و تأخير  تفريغ الباخرة و فرض متطلبات معينة حسب كل حالة . 

مع العلم انه يتم تعقيم جميع البواخر حال وصولها ودخول رصيف الميناء. 


ثالثاً: 
حركة معقولة للشاحنات نظراً للظرف القائم، وتعطى الأولوية لحاويات الغذاء و الادوية، 

رابعاً: 
[bookmark: _GoBack]اوقات الدوام في مكاتب عمان تبدأ من الساعة العاشرة صباحاً وحتى الساعة الثانية بعد الظهر، مع العلم انه يتم فرض منع التجول لجميع محافظات المملكة من الساعة السادسة مساءً الى الساعة العاشرة صباحاً من اليوم التالي،
حيث تم اعطاء تصريحين لكل شركة ملاحية في عمان لتسهيل اتمام اعمالها. 

خامساً: 
  
اوقات الدوام للبنوك في جميع محافظات المملكة تبدأ من الساعة العاشرة صباحاً و حتى الساعة الثانية ظهراً، حيث يسمح لكل بنك بفتح ابواب فرع واحد فقط في جميع المحافظات مع استثناء محافظة عمان و اعطاءها الإذن بفتح ابواب فرعين لكل بنك.

سادساً: 

قامت نقابة ملاحة الاردن بتشكيل لجنة طوارئ مختصة بمتابعة اخبار ازمة كورونا COVID 19 بشكل يومي، وموكلة بعدة مهام أبرزها: متابعة اعمال الميناء من حيث التفريغ والتحميل و التصاريح الممنوحة و المشاكل العالقة وتكوّن نقطة وصل كامل ما بين الوزارات و شركات الملاحة . 

